



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 83.
MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY: Intézményvezetői pályázat véleményezése (Szekszárdi Garay János
Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet)**

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2015. április 29-i ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Ács Rezső polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Dr. Horváth Annamária oktatási referens*

ELŐADÓ: *Dr. Göttlinger István
jegyzőt helyettesítő aljegyző*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS: -

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA: -

EGYÉB SZERVEZET: -

MEGTÁRGYALTA: *Humán Bizottság* **HATÁROZAT SZÁMA:**
..../2015.(...) határozat

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Közgyűlés!

2015. április 1-jén megkeresés érkezett önkormányzatunkhoz a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete részéről.

A tankerületi igazgató arról tájékoztat, hogy az Emberi Erőforrások Minisztere intézményvezetői pályázatot írt ki a Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet vezetésére. A pályázat beadási határideje 2015. március 31. volt. Az intézmény vezetésére egy érvényes pályázat érkezett.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontja alapján a tankerület felkéri a működtető önkormányzatot, hogy alakítsa ki véleményét a pályázati anyaggal kapcsolatban. A véleményt írásban, a csatolt pályázati anyag visszaküldésével kéri. A véleményezéshez az átvételtől számítva 30 nap áll rendelkezésre.

A véleményezésre váró érvényes pályázat benyújtója Matókné Misóczki Mária jelenlegi igazgató.

Pályázata megtekinthető a Humán Osztályon.

A pályázattal kapcsolatos rövid vélemény a határozati javaslat melléklete.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2015. április 23.

Ács Rezső
polgármester

Határozati javaslat

Határozat tárgya: Intézményvezetői pályázat véleményezése (Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet)

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése – mint a köznevelési intézmény működtetője – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (3)-(4) bekezdéseiben kapott jogával élve a határozat mellékletében megfogalmazott tartalommal nyilvánítja ki véleményét a Szekszárdi Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet vezetői megbízására benyújtott pályázatról, illetve a pályázó megbízásáról.
2. A közgyűlés felkéri a jegyzőt helyettesítő aljegyzőt, hogy a határozatot és mellékletét küldje meg a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Szekszárdi Tankerülete igazgatójának.

***Határidő: 2015. április 29.,
a 2. pont tekintetében: 2015. május 1.***

***Felelős: Ács Rezső polgármester
Dr. Göttlinger István jegyzőt helyettesítő aljegyző***

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése ..2015. (.....) határozatának mellélete

**Szekszárdi Garay János Általános Iskola,
Alapfokú Művészeti Iskola és Pedagógiai Intézet
(Matókné Misóczki Mária)**

Pályázata:

Matókné Misóczki Mária pályázata igen alapos és tényszerű, jól szerkesztett és áttekinthető.

Az iskola múltját és jelenét – az intézményhez szinte teljes egészében kötődő szakmai pályafutásának köszönhetően és annak megfelelően – tökéletesen ismeri.

Az előző vezetői pályázatában felvázolt fejlesztési elképzeléseiről készített áttekintés eredményes időszakot mutat. Az ismertetett eredményeket konkrét adatok, valós elismerések bizonyítják a szakmai munka és a tanulói eredményesség javítása, a szülőknek az iskolai életbe történő bevonása, az intézmény szakmai hírnevének további erősítése, a pedagógusok fejlődési lehetőségének biztosítása terén egyaránt.

A jövőre vonatkozó vezetői programja sokrétű és tartalmas.

Az igényes szakmai munka alapját továbbra is a nevelőtestület, az alkalmazotti kör által nyújtott támogatás, a közös célok jelentik számára. Az eredmények és a jó hagyományok megőrzése mellett fontosnak tartja az iskolai élet egyes területeinek fejlesztését, új elgondolások megvalósítását, melyeket ezúttal is lényegre törően ismertet.

Az általa kitűzött célokat az iskolai élet valamennyi résztvevőjének nézőpontját figyelembe véve gyűjti össze. Elképzelései reálisak, épít a sokoldalú partneri együttműködésre.

Pályázatának összegzése egybecseng szakmai önéletrajzában is hangsúlyozott képességeivel: ambíció, jó szervező és együttműködő képesség, rendszerszemlélet, reális és gyakorlatias gondolkodás, ugyanakkor kitartás és bizalom a munkatársakban jellemzik. Hisz abban, amit felvállal.

Mіндеzen tulajdonságok és hozzáállás (szükséges derűlátásával együtt) biztosítják azt, hogy – az Alice által Tükörországból tapasztaltakat átérezve – töretlenül dolgozzon egy jó színvonalú iskola megtartásán és fejlesztésén.

Személye:

12 évnyi tanári és vezetői tapasztalatszerzést leszámítva szakmai pályája az iskolához köti (1995-től az iskola vezetője). Az utóbbi 20 év minden fontos változásánál, az intézményt érintő átszervezéseknél jelen volt, szakmai és emberi segítségével, együttműködésével az akkori fenntartó szándékának megfelelően az iskola és a teljes város érdekeit figyelembe véve támogatta egy olyan oktatási rendszer kialakítását, létrejöttét, mely a lakosság többségének érdekeit szolgálta/szolgálja.

A nevelőtestület tagjai ismerik elképzeléseit, munkához való hozzáállását, szakmai és emberi képességeit, kvalitásait.

Javaslat:

A közgyűlés **Matókné Misóczki Mária** igazgatói megbízását támogatja.